

# blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## NSW NATIONAL PREMIER LEAGUE.

### ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Λόγω του τελικού του κυπέλλου, δεν θα διεξαχθεί η 17η αγωνιστική του NSW National Premier League που μεταφέρεται την επόμενη εβδομάδα 13 και 14 Ιουλίου. Αύριο Σάββατο 6 Ιουλίου θα διεξαχθούν δύο εξ αναβολής αγώνες..

Οι Κροάτες του Σιδνεϊ εκδράμουν στο αφιλόξενο και κρύο Pluim Park για να αντιμετωπίσουν τους πολύ ανεβασμένους – αν και ουραγούς- Μάρινερς που νίκησαν την περασμένη εβδομάδα το Μπλακτάουν Σίτι με 5-3. Ο δεύτερος αυριανός εξ αναβολής αγώνας έχει Ελληνικό χρώμα με

την παρουσία των Φίλιππου Μακρή και Μανόλη Γιάνναρου στην ενδεκάδα των Σπάρτανς που μπορούν να «αλώσουν» τους Σκοπιανούς μέσα στην έδρα τους Αν οι Σπάρτανς νικήσουν μέσα στο Illinden Sports Centre το Ροκντάιλ, πιθανόν να είναι και ο τελευταίος αγώνας του Μπράνκο Κουλίνα στον πάγκο των Σκοπιανών...

**Σέντραλ Κοστ Μάρινερς – Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ 18.30 Pluim Park**  
**Ροκντάιλ Σίτι –Μπλακτάουν Σπάρτανς 19.00 Illinden Sports Centre**

# ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ ΠΕΤΟΥΝ ΨΗΛΑ

Το 2013 είναι σίγουρα μια.. παραδεισένια σαιζόν για την Κυπριακή ομάδα του Στάνμορ Χογκ. Δεν θυμόμαστε τα τελευταία δέκα χρόνια τα Γεράκια να έχουν πετάξει τόσο ψηλά όσο το 2013. Κάτω από την τεχνική ηγεσία του Γιώργου Παραδείση η Κυπριακή ομάδα πετά από νίκη σε νίκη έχοντας μονιμοποιηθεί στο ρετιρέ της βαθμολογίας του Men's State League 2 της NNO.

«Μας αδίκησαν πέρσι και μας έριξαν κατηγορία. Που ακούστηκε να τερματίζεις στην 6η θέση μεταξύ 12 ομάδων και να σε υποβιβάζουν. Ούτε στο Ζιμπάμπουε δεν συμβαίνουν αυτά τα αστεία πράγματα. Την χρονιά αυτή όμως απαντάμε σε όσους μας υποτίμησαν και μας αδίκησαν. Η δυναμικότητα της ομάδας μας είναι εμφανέστατη και η χαμηλή κατηγορία που μας έριξαν κάποιοι δεν είναι για μας. Από τώρα σχεδιάζουμε την επόμενη σαιζόν» δήλωσε σε συνεργάτη του αθλητικού μας magazine, ο τεχνικός του Στάνμορ Χογκ, Γιώργος Παραδείσης...

Η Κυπριακή ομάδα που έχει εξασφαλίσει 5 βαθμούς διαφορά από την δεύτερη θέση του πίνακα της βαθμολογίας που καταλαμβάνουν οι Κροάτες του Χέροτβιλ FC μετά την 14η αγωνιστική που όμως λόγω των άσχημων καιρικών συνθηκών όλες οι ομάδες της κατηγορίας αυτής «χρωστάνε» αρκετούς αγώνες Η ομάδα του Γιώργου Παραδείση δεν έχει αγωνιστεί σε τρεις αγώνες που δεν το επέτρεψαν οι καιρικές συνθήκες, με το Εμφιλντ Ρόβερς, τον Μινώταυρο και το Πανεπιστήμιο της NNO. Άξιο λόγου είναι επίσης να αναφέρουμε το εμφαντικό σκορ 16-0 που πέτυχαν τα Γερά-



κια εναντίον της Σκόφιλντ Σκόρπιονς FC, σκορ ρεκόρ σε όλες τις κατηγορίες της NNO.

Την χρονιά αυτή στο ρόστερ του Στάνμορ Χογκ περιλαμβάνονται αρκετά γνωστά ονόματα και αρκετοί ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές. Ο Έλληνας τεχνικός έχει καταφέρει να παντρέψει την πείρα με την τον ενθουσιασμό και την αγωνιστικότητα νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών.

Άγγελος Πετράτος, Στέισι Αλογδέλης, Νιλ Φίλιππου, Λόκλαντ Ράιντ, Νίκος Παραδείσης, Ρόμπι Μπρούνο, Γιώργος Μαύρος, Γιώργος Σκούλος, Σαμ Εμμανουήλ, Παναγιώτης Θεοδοσίου, Αντώνης Παπαδόπουλος και αρκετοί ακόμη, είναι το έμπυχο υλικό των Γερακιών του Στάνμορ, που πετούν από νίκη σε νίκη κάθε εβδομάδα..

όταν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν!!

Φυσικά στην λαμπρή φετινή πορεία του Στάνμορ Χογκ, παίζει μεγάλο ρόλο και η παρουσία του προέδρου Αντώνη Παντελή και

των εξαιρετών συνεργατών του. Θα ήταν παράλειψη αν δεν αναφέραμε και τον «διαχρονικό» Πελοπίδα Κεραυνό, τον παράγοντα.. πανταχού παρόν και τα πάντα πλήρών!!

Ομάδα	A	N	I	H	ΤΕΡΜ	ΒΑΘΜ
1 Στάνμορ Χογκ	9	8	0	1	40	24
9 Χέροτβιλ FC	10	6	1	3	27	19
3 Γουέστερν Κόντορς FC	10	5	2	3	18	17
4 Σάουθερν Μπούλς	10	5	2	3	17	17
5 Φέρφιλντ Σίτι Λάιονς	8	5	1	2	28	16
6 Σάθουρν Μπράνς	10	5	1	4	10	16
7 Μπέλμορ Γιουνάιτεντ	8	4	1	3	17	13
8 Πανεπιστήμιο NNO	6	4	0	2	9	12
9 Μινώταυρος	10	3	2	5	16	11
10 Ενφιλντ Ρόβερς FC	9	1	0	8	6	3
11 Σκόφιλντ Σκόρπιονς FC	12	0	0	12	2	0

#### Που αγωνίζονται οι Ελληνικές μας ομάδες

Σάββατο 6 Ιουλίου  
19.00 Μπανκστάουν Μπέρις-Παρραμάττα FC, The Crest Athletic Centre  
19.00 Πανεπιστήμιο NNO - Στάνμορ Χογκ, David Phillips Field  
Κυριακή 7 Ιουλίου  
15.00 Γκλάιντςβιλ Ράιντ Μάτζικ – Ιντερ Λάιονς, Magdala Park  
15.00 Μπέλμορ Γιουνάιτεντ – Φέρφιλντ Σίτι, Blick Oval  
15.00 Μινώταυρος – Χέροτβιλ FC, Punchbowl Oval